22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Trizenklj skaiciy vadinkime dailiu, jei jo vidurinis skaitmuo yra didesnis uz kity dvieju
skaitmeny suma. Kiek daugiausiai i§ eilés einanciy triZzenkliy skai¢iy gali buti dailus?
A5 B)6 C)7 D)8 E)9

Ant stalo padéti devyni Zetonai, kuriy viena pusé juoda, kita — balta. I§ pradziy lygiai
keturi Zetonai padéti juodaja puse i vir§y. Vieno €jimo metu bet kurie pasirinkti trys
zetonai apver¢iami. Kiek maziausiai éjimy reikia, kad visi zetonai buty atversti ta pacia
spalva i virsy?
A)l B)2 C©)3

D)4 E)5

Paveikslélyje parodytos trejos pusiausviros svarstyklés.
g 20N LI Lk 2

Kuris i§ Zemiau nurodyty rinkiniy tikrai tinka klaustuko vietoje?

A) [ B) AAANO ¢) AOOO py AL gy OO

Egzamina sudaro 12 uzdaviniy. Kiekvienas vertinimo komisijos narys vertina lygiai
tris uzdavinius, o kiekviena uzdavinj vertina lygiai du komisijos nariai. Kiek nariy yra
vertinimo komisijoje?

A)6 B)8 C)12 D)18 E)24
Trys maZesni kvadratai yra nubraizZyti didZiojo kvadrato viduje, kaip | |9 )
pavaizduota de§inéje. Koks yra klaustuku pazymétos atkarpos ilgis? C|15
A)17 B)17,5 C)18 D)185 E)19

28
Karys derys susitaré su kunigaiksciu Margiriu, kad jam tarnaus vienerius metus ir uz tai

gaus 180 auksiny ir karda. Bet po penkiy ménesiy Udrys i§éjo i§ tarnybos. Perskaiciaves
uzmokestj, uz i§tarnauta laikg Margiris jam davé 40 auksiny ir karda. Kokia kardo verté?
A) 140 auksiny  B) 35 auksinai C) 105 auksinai D) 75 auksinai E) 60 auksiny

Gabija nupirko 10 géliy puokste: 4 roZes, 3 tulpes, 2 gvazdikus ir 1 lelija. Keturios
gelés buvo raudonos, trys baltos, dvi rozinés ir viena geltona, ir jokios dvi gélés nebuvo
vienodos (t. y. tos pacios rusies ir spalvos). Kokios gélés nebuvo puokstéje?

A) Baltos tulpés B) Raudonos lelijos C) Raudonos rozés D) Rozinio gvazdiko
E) Geltonos rozés

Sachmaty turnyre Viktorija turéjo suzaisti 15 partijy. Per turnyro pertrauka ji pastebéjo,
kad ji laiméjo puse iki pertraukos zaisty partijy, pralaiméjo trec¢dalj, o dvi partijas baigé
lygiosiomis. Kiek partiju jai dar liko suZaisti?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Dainius stato piramide i§ 14 rutuliuky. Apacioje jis padéjo 9
rutuliukus (Zr. 1 pav.), ant jy uzdéjo 4, ir dar 1 patiame vir§uje
(Zr. 2 pav.). Keliose vietose rutuliukai lie¢iasi vienas su kitu?
A)20 B)24 C)28 D)32 E)36

1 pav. 2 pav.
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Klausimai po 3 taskus

1. Kvadratas desinéje sudarytas i§ balty ir pilky kvadratuky. Kaip atrodys §is

kvadratas, jei baltus kvadratukus pakeisime pilkais, o pilkus — baltais?

A) B) C)

D) E)

2. Keliaudama keliu i§ Agalos j Bégala, Vaiva praeina penkis kelio Zenklus, pavaizduotus

Zemiau. Lygiai vienas i§ juy klaidingas. Kuris?

[ | | | |
<Agala 3 km ‘ <Agala 5 km | <Agala 6 km ‘ <Agala 9 km ‘
| Bégala 9 km> ’ Begala 8 km> | Bégala 6 km> ’ Bégala 7 km> ’ Bégala 2 km>
A) B) C) D) E)

3. Apacioje pavaizduoti penki permatomo popieriaus lapeliai. Flora viena i§ juy
sulanksté, lenkdama per punktyrines linijas, ir iSvydo vaizda, parodyta desinéje.

"EE FE EF @F [F
/N R

E 3

A) B) C) D) E)

3

4. Sesiems keksiukams iskepti reikia dviejy kiauginiy. Kiausiniai parduodami dézutése po

Sesis. Kiek kiausiniy dézuciy reikés nusipirkti Mikui, jei jis nori iSkepti 24 keksiukus?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)38

K

5. Suo ir katé béga parko taku, paveikslélyje pazymétu stora juoda

o

linija. Suo pradeda bégti i§ tasko P tuo padiu metu, kai katé

pradeda bégti i§ tasko K. Kuriame tagke jie susitiks, jei Suo béga

tris kartus grei¢iau uz kate? gz, -C E
A)A B)B C)C D)D E)E T
P D




10.

Klausimai po 4 taskus
11.

12.

13.

14.

. Markas turi keleta grandinéliy, sudaryty i§ 5 arba 7 karoliuky. Jis sujunge grandinéles

ratu, kad iSeity vieni ilgi karoliai. Kiek karoliuky negali buti Marko padarytuose
karoliuose?

A)10 B)12 C)13 D)14 E)15

. Milda turéjo 10 popieriaus lapy. Ji paéme kelis lapus ir kiekviena i§ jy sukarpé i penkias

mazesnes dalis. Tai padariusi, ji i§ viso turéjo 22 jvairaus dydzio lapus. Kiek lapy Milda
sukarpé i penkias dalis?

A)3 B)2 C)6 D)7 E)8

. Ula spalvina piesinj desinéje, kiekvieng sritj nuspalvindama raudonai,

pilkai arba geltonai taip, kad gretimos sritys buty skirtingy spalvy.
Vieng sritj ji jau nuspalvino pilkai. Kiek i§ viso bus pilky sri¢iy, kai
Ula viska nuspalvins?
A2 B)3 (C)4

D)5 E)6

. Keturiose pintinése yra atitinkamai 1, 4, 6 ir 9 obuoliai. Kiek maziausiai obuoliy reikia

perkelti i§ vieny pintiniy j kitas, kad jose visose buty vienodas obuoliy skai¢ius?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

Trijy naturaliyjy skai¢iy sandauga yra 12 (skaifiai nebutinai skirtingi). Kuris i§ Zemiau
para8yty skaic¢iy negali buti ty trijy skai¢iy suma?
A)7 B)8 C)9 D)12 E) 14

Visus skai¢ius nuo 1 iki 10 reikia po viena jrasyti i skrituliukus
(zr. pav.). Du skrituliukai yra priesingi, jei juos jungia skersmuo.
Bet kuriy dvieju gretimy skrituliuky skai¢iy suma turi buti
lygi atitinkamy dviejy priesingy skrituliuky skai¢iy sumai. Kai
kurie skai¢iai jau jrasyti. Kokj skaiCiy reikes jrasyti i skrituliuka,
pazymeéta klaustuku?

A)3 B)4 C)6 D)7 E)S8

Kai sik§nosparnis Einius i§skrido i§ savo olos, skaitmeninis laikrodis ant jo olos sienos
rodé 20:20. Kai Einius griZo j ola, pakibo Zemyn galva ir pazvelgé i laikrodj, tai i§ savo
padéties jame pamaté 20:20. Kiek laiko Einiaus nebuvo oloje?

A)5 val. 18 min. B)3 val. 40 min. C)4 val. 18 min. D)4 val. 42 min. E)5 val. 42 min.

Téc¢iui yra 36 metai, o jo trims vaikams — 13, 6 ir 4 metai. Kiek maziausiai mety turi
praeiti, kad vaiky amziy (metais) suma tikrai buty didesné uz té¢io amziy?
A5 B)6 C)7 D)13 E) 14

Adomas turéjo 10 balty, 9 pilkus ir 8 juodus vienodo dydZzio kubelius. Jis suklijavo
visus kubelius j viena didelj kuba. Kuris i§ Zemiau pavaizduoty kuby gali buti Adomo
suklijuotasis?

8.8 .2 3.3

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Karta susitiko elfas, kuris visada sako tiesa, ir trolis, kuris visada meluoja. Jie abu i§taré
ta patj sakinj — vieng i§ uzrasyty Zemiau. Kurj?

A) Tu sakai tiesa B) Mes abu sakome tiesa C) AS visada meluoju

D) Ag sakau tiesa E) Tik vienas i musy sako tiesa

Kuriame i§ penkiy paveiksléliy stora linija pazymeétas kelias yra trumpiausias?

RORGI VRO

Kurios i§ Zemiau pavaizduoty figury nejmanoma gauti sujungus du vienodus vielos

gabalus \—\—l?
A) I:jB)HC)HD)D_\_LlE)EI‘j
Ona priklijavo po lipduka ant $esiy kubo sieny: }%, , (:97, ,

M’ % Du paveiksléliai desinéje rodo § kuba dviejose skirtingose

padétyse. Kuris lipdukas uzklijuotas ant sienos, priesingos sienai su pele?

A) B)C@j C) D) E)%

Marius turi kubo formos modelino luita. Kiek maziausiai karty jam reikés perpjauti
kuba, kad padalyty ji i 12 vienody daliy?
A3 B)4 C)5 D)6 E)8

Paveikslélyje desinéje kiekvienas skrituliukas su skai¢iumi Zymi vieng
i§ Sesiy merginy: Aiste, Beta, Chloja, Dalia, Egle ir Fausta (nebutinai
§ia tvarka). Du sujungti skrituliukai reiskia, kad merginos, kurias jie
Zymi, yra draugés. Chloja, Dalia ir Fausta turi po keturias drauges.
Beta draugauja tik su Chloja ir Dalia. Kuris skai¢ius Zymi Fausta?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Klausimai po 5 taskus

21.

Dziugas i tris staciakampius indus jpylé po toki patj kiekj skirtingy
spalvy suléiy. Ziurint i§ priekio, visi indai atrodo vienodo dydzio,
bet sultys juose pakilo iki skirtingo lygio (Zr. pav. desinéje). Kuriame
i§ paveiksléliy Zemiau §ie trys indai pavaizduoti i virsaus?

ol Bom Bom wllm mom
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